

撤诉这个词, 绝对不再有

昨晨召开记者会, 桑兰承认被性骚扰

绝不撤诉! 北京时间昨晨, 桑兰在美国纽约召开的记者会上, 用非常肯定的语气向外界宣布, 有关她的索赔官司她不会再做任何让步。 “当我知道自己的权益受侵害, 我用法律的手段维护自己的权益, 这是一个很恰当的手段。”

桑兰将自己此次赴美定义为维权之旅, 针对接下来可能撤诉的传言, 桑兰昨晨在记者会上郑重声明: “撤诉这个词, 绝对不会再有。” 桑兰还表示, 她对自己的团队一直有信心, 起诉的决定也是经过自己的深思熟虑、团队的认真讨论之后所作。 “这些都是我自己提出来的, 我已经是个成年人了。” 桑兰特意当众强调, 她在这个索赔官司中占主导地位。

同时, 桑兰也否认自己与当年在美监护人的儿子薛伟森是恋人关系, 并很肯定地说: “性骚扰是有的。怎么可能没有呢?” 13年前给桑

兰做过气功理疗的医生路平, 昨晨也出席了发布会。他还带来了满满一包五六公斤重的材料, 为桑兰的性骚扰案作证。路平称上次已经作了证词, 但过去的证词还是比较保守, 还有待补充。他说: “桑兰当年是幼稚的小姑娘, 很多事情都不懂, 当时我留下这些证据, 就是希望有天能帮到她。”

此前有媒体分析称, 桑兰案可能会持续五六年甚至更长时间, 对此桑兰表示已做好这样的准备。谈起对于官司是否会满意的评判标准, 桑兰表示, “还我一个说法、还我一个真相, 我觉得就可以。” 综合



桑兰(左)在记者会上回答记者提问

“羽林争霸”江苏总决赛 7月9日开打

由现代快报、江苏省社会体育管理中心和红牛维他命饮料有限公司联合主办的“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛江苏赛区的比赛已经渐入尾声, 7月9日和10日, 本次比赛江苏赛区总决赛将在龙江体育馆开打。届时, 奥运冠军孙俊和葛菲将作为颁奖嘉宾现身会场, 并与球迷进行互动。

从6月18日开始, 南京赛区、苏州赛区和常州赛区的比赛先后开战, 并产生了参加总决赛的球队。7月9日和10日, 他们将在龙江体育馆争夺最后的总冠军! 届时, 孙俊、葛菲这对世界冠军夫妻档也将来到现场, 他们不仅会为前三名球队颁奖, 还会亲自和冠军球队进行互动游戏。值得一提的是, 本次比赛还吸引了全国媒体的广泛关注。据悉, 组委会已经请到了一支神秘的媒体明星队, 他们也将总决赛现场和球迷切磋球技。

除了总冠军, 本次比赛还将决出一名人气王。从6月7日至7月10日, 赛事组委会已在西祠上开展“羽林争霸, 我耀上榜”人气王的评选活动, 票数最高者将当选“人气王”, 还将收获2000元的现金奖励。

8月27日和28日, 江苏赛区的冠军还将赴广州争夺“羽林争霸”全国总冠军。 快报记者 唐浩杰



延伸阅读

桑兰案两个月内不会开庭审理?

对于桑兰案开庭时间, 被告方律师莫虎昨晚对记者表示, 桑兰案目前仍处于动议阶段, 接下来的两个月时间该案都不会开庭审理。

莫虎律师告诉记者, 自从4月28日海明首次将起诉状递交到法庭以来, 海明又分别在5月份和6月份两次对起诉状进行了修改, 这其中包括从被告名单中撤销特德·特纳、时代华纳公司, 追加莫虎律师为被告等内容。

莫虎律师针对两次修改的起诉状先后向法院递交了2个动议, “一

是联邦法庭对本案是否有管辖权, 另一个是原告提出的诸多诉讼是否站得住脚, 比如该案是否已过诉讼时效。” 莫虎律师说。

莫虎律师表示, 在7月11日, 法庭会对他提交的动议有一个结论, 然后7月25日海明律师将到法庭对莫虎律师提交的动议进行反驳。 “在美国, 民事诉讼案件有严格的法律程序, 桑兰案目前在联邦法庭那里还排不上, 所以八九月份该案不可能开庭审理。” 莫虎说。

综合

《百科探秘》专题报道

央视揭秘神奇记忆术

“课本的知识点那么多, 每一条都记下来好困难!”

“英语单词好枯燥, 我总是背了就忘, 一到考试又回到原点。”

“每天复习到十二点, 可是成绩却没有一点提高, 不管怎样努力无法进步, 我真的不想学习了!”



记忆力能力低下家长真揪心

新周知教育集团专家表示, 每个孩子都有强烈的自尊心, 大家习惯于将孩子成绩差归咎于学习的努力不

够, 但是却忽略了更深层次的问题: 记忆方法不当。若是无法从根本上解决孩子记忆难的问题, 那么在学习的道路上, 他们只会深陷泥潭, 止步不前。长此以往, 更有可能造成心理上的厌学情绪和自我否定。

要想挽救孩子, 切实提高记忆力是首要。但是, 记忆力如此抽象, 真的能有办法迅速提高吗? 答案是肯定的!

央视《百科探秘》解密神奇记忆术

5月19日中央十套《百科探秘》栏目播出的《记忆大师的秘密》节目引起观众的巨大反响, 世界记忆大师

郭传威、朱少敏、袁文魁三人也应邀到节目现场展示了他们惊人的记忆力, 当场揭开神奇记忆术的神奇面纱, 他们只想通过此举告诉世人——天才是可以培养的。

2010年的春节联欢晚会上, 一个7岁的小女孩表演了“背诵百家姓”。很多人把这个小女孩称为“记忆神童”。其实, 小女孩用的科学记忆法, 早在2005年已被引进作为国内的核心教育方法。7月2日, 在新周知全脑教育观摩会上, 参与者就有机会现场见证这种神奇的教育方法, 让孩子记忆迅速提升。

在学习上有如下情况的孩子特别需要记忆训练

1. 丢三落四 常会忘记老师布置了哪些作业, 经常将要带的课本、文具、作业本遗忘在家里。
2. 鬼画桃符 因为跟不上老师的讲课节奏, 而不做课堂笔记, 或者课堂笔记做得惨不忍睹。
3. 反反复复 记不住文言文, 畏惧背诵课文, 或者一篇课文反反复复两三小时背不下来。

4. 背了就忘 英语单词、政治名词解释、历史事件背了等于没背, 有时家长都记住了, 孩子还是搞不定。
5. 效率低下 早上六七点就起床, 夜里十点, 十一点还没有睡觉, 一天到晚很忙, 但是不知道忙些什么, 但成绩还是不好。
6. 跟不上节奏 在学习习惯、方法成绩等各方面, 自己的孩子比不过同

- 事和朋友的孩子。
7. 临时抱佛脚 孩子每逢考试必紧张, 小考小紧张、大考大紧张、不考不紧张。畏惧考试, 临战突击复习。
8. 不会自我总结 成绩出来了, 看着卷子, 知道错在哪里, 但不知道为什么出错, 不能从根本上反省自己的成绩为什么不好。

8天改变孩子一生

2011年暑期南京将选拔 300 名 8 至 19 岁
中小学生接受先进脑力开发集训

■ 两天记忆一学年的英语单词, 三小时记完整本书的重难点知识, 五天记忆一学期的英语课文, 六天倒背如流唐诗三百首。

自新周知教育“全脑教育成果观摩会”的消息经媒体披露后, 立即引爆了南京家长的参与热情。短短两天, 已有 300 多名家长打进热线报名, 要参加“全脑教育成果观摩会”, 并为孩子测试学习潜能。

活动主办方负责人表示, 7月2日下午一点半, 在南京师范大学随园校区, 世界先进的全脑教育科研成果将华丽亮相, 世界记忆大师邀请家长现场见证: 孩子们经过短短的全脑训练和潜能开发后, 3小时记完整本书的重难点知识, 从而让自己的成绩得到迅速的提升。作为观摩会的内容之一, “学习潜能测试”将在观摩会上同时进行。

权威专家传授“快速记忆方法”

该负责人告诉记者, “学习潜能测试”就是学生们在观摩了全脑教育成果后, 接受的一次测试。 “我们将通过测试, 选拔那些符合条件的学生, 在暑期进行为期 8 天的集训。”

据悉, 学习潜能测试题是由新周知教育、教育科研院所等单位著名心理学和教育专家, 依据心理学、教育理论和学生学习实际, 编制而成的, 分别涉及到学生的想象力、观察力、注意力、记忆力以及学习心态、成功素质和学习模式。

凡是通过了学习潜能测试的学生, 将获得参加“新周知暑期集训营”的机会, 掌握高效、实用的思考模式, 提升孩子学习力和记忆力。

集训 8 天 让孩子捷足先登

2011年, 新周知教育机构对其课程进行了研发创新, 暑期开设了为期 8 天的特训营, 专门针对青少年在学的小学、初中、高中课本进行授课内容设置。

以前被看作死记硬背老大难的中文, 经过 4 天学习, 小学学员可以对《弟子规》全篇倒背如流, 还能提早熟背下学期的多首古诗词。中学必修的文言文不再是难事。而在 4 天的英文记忆培训后, 小学生可以提前自学下学期的单词, 准确率达到 90% 以上, 中学生能背诵 2 篇新概念文章以及 50 个必背短语。有试学的学员和家长称, 终于深刻体会到捷足先登的滋味了。

免费观摩 抢票从速

领票热线: 83325128 83325228

时间: 7月10日(周日) 晚6:30

地点: 南京师范大学随园校区南山专家楼3楼报告厅(宁海路122号)

体验课内容概要: 1、现场传授快速记忆的方法并指导学生如何运用到学习当中, 例如快速记忆英语单词、中文信息等。2、现场一对一辅导, 短时间发现孩子惊人潜力, 用事实和效果说话。3、现场传授脑力潜能开发诀窍, 脑力开发专家现场接受咨询。4、免费为孩子进行脑力测验, 和脑力开发专家面对面交流。

报名程序: 1、电话预定观摩会入场券(家庭亲子套票, 需家长陪同孩子一起入场); 2、于指定领票点领取观摩会入场券(仅设 100 个家庭席位, 领票时需缴 50 元座位押金, 观摩会入场前凭票兑还); 3、凭票免费参加观摩会; 4、免费为孩子进行大脑思维能力测试。5、测试合格者有机会参加新周知教育在南京举办的暑假集训营。

领票点: ●中山北路 95 号江苏议事园大厦 19 楼 1915 室 ●新街口大众书局二楼好记星专柜 ●新街口新华书店二楼好记星专柜